
 

ISMERETFELMÉRŐ TESZT 

VII. osztály 

2018. október 11 

 

1. a) Határozd meg a  
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értékét. 

b) Határozd meg az 𝑎 számjegyet, melyre a  0,3(𝑎)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + 0, (𝑎)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + 0, 𝑎(3)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ összeg 

természetes szám. 

 

2. Legyen 𝑎 = (2300 + |2300−3200|): 928 és  

  𝑏 = (|5200 − 3300| − 9150): (−5)105.  

     Hasonlítsd össze az 𝑎 és 𝑏 számokat! 

 

3. Az ABC háromszög BC oldalán felvesszük a P pontot, legyen D és E a P pont 

AB illetve az AC szerinti szimmetrikusa. Mutasd ki, hogy D, A és E pontok 

kollineárisak, akkor és csakis akkor, ha 𝑚(𝐵𝐴𝐶̂) = 90°! 

 

4. Az 𝐴𝐵C háromszög oldalainak hosszúságai: 𝐴𝐵 = 5 𝑐𝑚, 𝐵𝐶 = 8 𝑐𝑚 és  

     𝐶𝐴 = 3𝑛 + 1 𝑐𝑚.    

a)  Az n mely értékeire létezik a háromszög? 

b)  Határozd meg a 𝐵𝐸 szakasz hosszát, ha a háromszög  𝐴𝐵𝐶 szögének 

mértéke 60°, AB = 5 cm, az 𝐴 csúcspontból húzott magasságvonal a 𝐵𝐶 

oldalt a  𝐷 pontban metszi és 𝐷𝐸 ⊥ 𝐴𝐵, 𝐸 ∈ (𝐴𝐵). 

 

 

Munkaidő: 2 óra 

Minden feladat 10 pontot ér. 

Hívatalból 10 pont jár. 


